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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SMK-PP Negeri Saree 

Kelas / Semester  : X 

Tema : Memberi dan Meminta Informasi Terkait Jati Diri &      

   Hubungan Keluarga  

Sub Tema : Memberi dan meminta informasi terkait anggota 

   Keluarga  

Pembelajarana ke : 2 

Alokasi Waktu  : 2 JP  
 

A. Tujuan Pembelajaran   

1. Mengidentifikasi kosa kata yang berkaitan dengan hubungan keluarga dan 

informasi (age, occupation, hobbies, interests, origins, physical appearaces). 

2. Mampu memberikan dan menjelasakan informasi mengenai anggota keluarga.  

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Memperkenalkan anggota keluarga pada sebuah foto dan menjelaskan kosa kata 

penting yang digunakan dalam memberikan informasi mengenai umum, pekerjaan, 

hobi, kegemaran, asal usul dan ciri fisik. 

2. Setiap siswa menggambarkan silsilah keluarganya (family tree) dari 4 generasi 

beserta informasi singkat (umur, pekerjaan, hobi, asal usul dan ciri fisik) pada 

sebuah kertas A3 kemudian menempelkan pada dinding atau papan tulis yang 

tersedia. 

 

C. Penilaian Pembelajaran  

1. Setiap siswa memperkenalkan dan memberikan informasi singkat mengenai 

anggota keluarganya menggunakan kosa kata yang berkaitan dengan hubungan 

keluarga, usia, pekerjaan, hobi, kegemaran, asal-usul dan ciri fisik. (Speaking) 

2. Melengkapi worksheet singkat mengenai vocabulary yang digunakan untuk 

menyebutkan hubungan keluarga. (Reading) 
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